

4 Noul Mercedes-Benz Clasa A a fost lansat la Constanța

Țiriac Auto a lansat la Constanța noul Mercedes-Benz Clasa A, în cadrul Roadshow-ului „Pulsul unei noi generații”. Cu noua Clasă A, Mercedes-Benz deschide un nou capitol în segmentul compact.



3 Comisarul-șef Gheorghe Lupșă și dosarul penal de la Parchetul Curții de Apel

Din cele două declarații de avere ale comisarului-șef Lupșă se înțelege că acesta a vândut Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța suprafața de 5.000 de metri pătrați în schimbul sumei de 216.000 de lei.



2 Știi ce-a făcut, patru ani, parlamentarul tău? Deputatul Mihai Lupu, fostul administrator al unei societăți care a derulat contracte de zeci de milioane de euro cu statul



LUNI, 15 OCTOMBRIE 2012 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

De Sfânta Cuvioasă Parascheva, Arimex Comexim 2000 SRL le-a oferit pacienților meniu variat și hrană spirituală 8



Ziua Recoltei, bogată în manifestări la Nicolae Bălcescu Cu ce s-au mândrit localnicii - dansuri și cântece populare, trăsuri și cai de rasă 5



Primul pelerinaj într-o comună constănțeană ÎPS Teodosie, coriști de la Iași, fanfara RAJA, la procesiunea de la Saraiu 5



Mădălin Voicu și Remus Cernea, intrușii de la malul mării

Mișcări de trupe în interiorul PSD înainte de parlamentare



Eduard Martin



Mădălin Voicu



Remus Cernea



Claudiu Tusac

Organizația județeană a PSD Constanța și-a stabilit candidații pentru alegerile parlamentare, după cum a declarat deputatul PSD Constanța, Eduard Martin. Printre noii veniți, deputatul Mădălin Voicu, actual parlamentar PSD de Giurgiu, dar și președintele Mișcării Verzilor, Remus Cernea. „Nu va avea nicio problemă să câștige Colegiul 10”, susține Martin despre noul său coleg. De asemenea,

PSD Constanța a reconfirmat candidatura Manuelei Mitrea pentru un nou mandat din partea organizației constănțene. Întrebat despre cât de naturală și ușor acceptată a fost de organizația Constanța parașutarea lui Voicu și mai ales a ecologistului Cernea, deputatul Eduard Martin a găsit o explicație: „PSD Constanța a trimis în Guvernul Ponta doi reprezentanți, la Ministerul Transporturilor - Valentin

Preda și la Ministerul Turismului - Cristian Bărhălescu. Era normal să acceptăm la rândul nostru să primim doi colegi pe listele noastre. Nu este nicio forțare, cel puțin eu nu o resimt așa”, a precizat Eduard Martin, care a mai declarat că Tusac va pleca la București.

Pagina 7

EDITORIAL

A mușcat Mircea Baniș din mâna PDL, care l-a hrănit ?

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

2

Calm! Azi nu mai scriu despre hoții din mijlocele de transport în comun, ori despre lipsa celor care ar trebui să aplice legea pe străzi. Oricum, se consumă tușul degeaba! Toți știu, toți au soluții, nimeni nu face nimic!

Măine, un nou termen

Află ce record se doboară anul acesta în celebrul dosar al „Retrocedărilor“ 3



CCINA a încheiat cu bulgarii un parteneriat pentru atragerea de fonduri europene

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța a pus vineri bazele unui parteneriat cu o instituție de același tip din Burgas. Acordul încheiat între cele două organizații are un scop precis, acela al atragerii de fonduri europene.



4

Pregătiri pentru sezonul rece la Năvodari:

Alexandru Manu: „De azi, vom face proba la rece“



8

Locuitorii orașului Năvodari sunt printre fericiții care vor rămâne cu bani în buzunar și în această iarnă. „Facturile la întreținere nu se vor scumpi în această iarnă. Gigacaloria va avea același preț ca și anul trecut, respectiv 186 de lei cu TVA. Prețul este același de trei ani”, a declarat Alexandru Manu, directorul societății Termica Distribuție Năvodari.

Dan Iosif a jucat portar, în Liga a IV-a, la CS Eforie

Criza financiară nu a ocolit nici formația de fotbal din Eforie, care, din pricina greutăților bănești, nu s-a mai înscris în Liga a III-a, unde făcuse o figură onorabilă în campionatele precedente.



6